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                                             ZAPISNIK  
 

sa  II. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 22.07.2021. godine, 

s početkom u 20:00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 13 (trinaest ) vijećnika. 

 

1.Perica Tucak-predsjednik 

2.Branisav Škeva – potpredsjednik 

3.Milan Zdilar  

4.Mladen Majić 

5.Petar Nenadić 

6. Mirko Perkušić 

7.Slavko Žužul 

8. Mijo Zakarija 

9.Marina Perković-Šantar 

10.Petar Šteko 

11.Roko Rebić 

12.Mario Kujundžić 

13.Mislav Maršić 

 

 

Odsutan vijećnik Bruno Rebić , Mara Gadžo 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

P.ŠTEKO : Pitanje se odnosi  na igralište u Vinjanim Gornjim. To igralište je devastirano. Kada će biti 

sanacija? 

  

GRADONAČELNIK : Mi smo krenuli u intenzivno održavanje svih igrališta. Na području grada 

Imotskog ima ih oko desetak, a neka su  zaista devastirana. Trudimo se  u održavanju te se svake 

godine radi na tome. Apeliram ukoliko dođe do devastacije , a osobito ormarića od struje da se nama 

javi .Osobito da se obavijeste o tome komunalni redari……………………. .   

 

R.REBIĆ : Tjedan dana prije izbora sastali ste se sa ugostiteljima koje ste ignorirali sve do ove godine 

te ste obećali da se neće plaćati naknada za terase. Zanima me što će  biti sa tim naknadama jer 

uplatnice uredno stižu ? 

 

 

GRADONAČELNIK: Gradsko vijeće je u prošlom sazivu donijelo takvu odluku zbog korone. To je bilo 

u 2020 . Pozvao sam sve ugostitelje te smo načelno razgovarali ne samo o najmu javnih površina 
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nego o uređenju niz drugih tema koje se odnose na njihov rad. To što smo razgovarali to ćemo i 

primijeniti. Uplatnice su dužni platiti.  

 

S.ŽUŽUL : S obzirom da su izbori prošli , a puno se projekata spominjalo . Zanima me kao vijećnika 

što je trenutno prioritetno ? 

 

GRADONAČLNIK : Koji je prioritetni  projekt? To je odlagalište „Kozjačić“ . To je tema koja je davno 

otvorena. Mogu slobodno reći da  je sa ovim sporazumom  koji je potpisan sa Fondom za zaštitu 

okoliša  nastupio početak zatvaranja ove teme. To je prioritet pored svih projekata koje provodimo 

itd.  

 

B.ŠKEVA: Na koji će se način otplaćivati dugovanje prema Fondu za zaštitu okoliša? Što je 

dogovoreno?  

 

GRADONAČELNIK : Potpisan je sporazum te smo prebacili  3,3 milijuna kn kao što ste upoznati. Naime 

radili smo rebalans proračuna kako bi otplatili dio glavnice. Dug danas iznosi 9,6 milijuna kn, a 

uplaćeno je 3,3 milijuna kn u Fond za zaštitu okoliša. To je bio preduvjet da Upravno vijeće fonda 

donese odluku za potpisivanje suglasnosti o obročnoj otplati tog duga. To je teret koji još ostaje. 

Takva je pravomoćna presuda, a kao što znate da nešto na sudu što izgubite morate platiti kad-tad. 

Mislim da je grad napravio najbolju  moguću opciju.  Bilo je pritisaka da grad digne kredit te da zatvori 

tu priču.  Tu se radi o dugoročnoj otplati, a bude li moguće to brže otplatiti to ćemo svakako napraviti. 

Važno je da grad ne može biti blokiran. Otvaraju se vrata i za druge stvari vezane uz fondove te 

možemo nesmetano aplicirati po svim projektima. 

  

  M. KUJUNDŽIĆ: Nisam dobro razumio . Na koliki period te koliko obroka  će se otplaćivati tih  9,6 

milijuna kn………  ? 

 

GRADONAČELNIK :  Na devet godina , po milijun kuna godišnje. 

 

M.ZAKARIJA : Nastavno na ovo što ste odgovorili. Zanima me da li to utječe na ove projekte do sada 

u koje je grad krenuo ? 

 

GRADONAČELNIK: Ne utječe……. . 
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                                                                            DNEVNI RED 

 

 

P.TUCAK:  Budući je  u međuvremenu  došlo do potpisivanja sporazuma sa Fondom za zaštitu okoliša 

javila se potreba za ubacivanjem nove točke dnevnog reda, točka 3.  Prijedlog Odluke o uvođenju 

naknade za odlaganje miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na odlagalištu neopasnog 

otpada „Kozjačić“. 

 

 

 

 

Dnevni red II. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

 

1. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Imotskog za Dan grad 2021.godine  

 

2. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića  Imotski 

 

3. Prijedlog Odluke o  uvođenju naknade za odlaganje miješanog i biorazgradivog komunalnog 

otpada na odlagalište neopasnog otpada „Kozjačić“ 

 

 

Budući je to dopuna od strane gradonačelnika odmah je stavljena u dnevni red te predsjednik vijeća 

daje na glasovanje ovaj dnevni red sa ovom dopunom te konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

Zapisnik sa I.  sjednice Gradskog vijeća 

------------------------------------------------------------- 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa I. sjednice Gradskog vijeća. 

    

Budući se nitko javio za raspravu predsjednik  gradskog vijeća daje na glasovanje zapisnik te 

konstatira da je isti usvojen sa 10 glasova ZA ,  3 PROTIV . 
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TOČKA 1. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu  Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Imotskog za 

Dan grada 2021.godine 

 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir 

 

P.TUCAK : Postoje tri kategorije javnih priznanja Grada Imotskog za Dan grada          

                 -  Nagrada  Grada Imotskog za životno djelo kao najviše priznanje 

                 -  Nagrada Gada Imotskog 

                 -  Zahvalnica  Grada Imotskog kao najniži oblik priznanja …. . 

 

Ukupno je predloženo šest kandidata, a glasovat će se o svakom pojedinačno. 

 

 

 Prijedlog za dodjelu „NAGRADA GRADA IMOTSKOG ZA ŽIVOTNO DJELO“- Ivica Čelan podnio  je 

gradonačelnik.  

 

Rasprava : nitko se nije javio 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik  gradskog vijeća konstatira da je prijedlog 

jednoglasno usvojen. 

****************************************************************************** 

 

 Prijedlog za dodjelu „ NAGRADA GRADA IMOTSKOG „ Hrvatski puhački orkestar Gradska glazba 

Imotski ponio je gradonačelnik. 

 

Rasprava: nitko se nije javio 

 

Budući se nitko javio za raspravu predsjednik vijeća  konstatira da je   prijedlog jednoglasno usvojen. 

 

 

 Prijedlog za dodjelu „ NAGRADA GRADA IMOTSKOG“  prof. dr. sc. Milan Kujundžić podnio  je 

gradonačelnik. 

 

Rasprava : Nitko se nije javio za raspravu  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je sa 10 glasova za i 3 suzdržana 

isti usvojen. 

 



Stranica 5 od 9 
 

 

 

 Prijedlog za dodjelu „ NAGRADA GRADA IMOTSKOG“  Milivoju Zupčiću  podnio u ime Udruge „Kap“ 

Imotski predsjednik Vedran Vrčić  

 

 

Rasprava: 

 

R. Rebić: Osobno nemam ništa protiv zahvalnice. Uskoro kreće  turnir  u basketu gdje nas grad nije 

podržao. Budući nas nije podržao mislim da  Milivoj Zupčić  treba dobiti i nešto više jer koliko grad 

ulaže u sport i o tome brine ovo bi mogle biti zadnje zahvalnice. 

 

GRADONAČELNIK: Treba postaviti pitanje tko je organizator. Grad Imotski ima javni poziv za 

manifestacije te za financiranje sportskih udruga. Ovdje se nije javila niti sportska udruga nego 

pojedini građani ,a takvih ja dobijem na stotine mjesečno …………….. . 

 

Gradonačelnik predložio  dodjelu „NAGRADA GRADA IMOTSKOG ZA ŽIVOTNO DJELO“  Milivoju 

Zupčiću .  

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da 

je prijedlog za dodjelu „NAGRADA GRADA IMOTSKOG ZA ŽIVOTNO DJELO“ Milivoju Zupčiću 

jednoglasno usvojen. 

 

********************************************************************************** 

 

Prijedlog  za dodjelu „NAGRADA GRADA IMOTSKOG ZA ŽIVOTBNO DJELO“ Nedjeljku Babiću 

„Gangsteru“ podnio Velimir Ćosić- Braco, Slobodni novinar 

 

M.PERKUŠIĆ:  Prijedlog za dodjelu zahvalnice 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da je 

prijedlog za dodjelu zahvalnice  Nedjeljku Babiću „Gangsteru“ sa 8 glasova za i 5 suzdržanih usvojen. 

 

 

 Prijedlog  za dodjelu „NAGRADA GRADA IMOTSKOG“ Mirjana Matković, dipl. defektolog podnijela 

Ivana Đuzel 

 

Prijedlog za dodjelu zahvalnice  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je prijedlog za dodjelu 

zahvalnice jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA:2 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića 

Imotski  

 

U ime predlagatelja obrazložio  je predsjednik Upravnog vijeća vrtića Mladen Majić 

 

 M.MAJIĆ : Sadašnjoj ravnateljici je istekao mandat, raspisan je natječaj za ravnatelja dječjeg vrtića. 

 Na taj natječaj javile su se tri osobe koje zadovoljavaju uvjete koji su propisane  natječajem. Upravno   

vijeće donijelo je prijedlog odluke da se za ravnateljicu dječjeg vrtića  u naredne četiri godine izabere 

Kornelija Lozo. 

 

Rasprava: 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Upravno vijeće koliko sam ja razumio bira na temelju tri prijave jednoglasno 

Korneliju Lozo . Ja bih volio da nam netko kaže na temelju čega je ta gospođa najbolji izbor ? Zanima 

me koje su njene reference u odnosu na ostale kandidate u ovom postupku ? Temeljem čega ona 

ima prednost u odnosu na ostala dva kandidata? 

 

M. MAJIĆ : Moram priznati da je to vrlo teško pitanje. Neki se prijedlog najprije stavi na raspravu te 

o njemu raspravlja svatko tko je prisutan, svatko daje svoje mišljenje. Odluka se donosi na kraju kako 

većina odluči.  Tri su kandidata od kojih je jedan Dražen Markota s kojim se vodi sudski spor te kao 

takav nije izabran za ravnatelja. Drugi kandidat  je gospođica Marija Biloš koja je vrlo kratko vrijeme 

u vrtiću. Svoj pripravnički je odradila u dječjem vrtiću te smo smatrali da kao takvoj  trebao duži 

vremenski period da uđe poslovanje Dječjeg vrtića Imotski. Na kraju nam je ostao jedini izbor 

Kornelija Lozo koja tu radi već duži vremenski period. Ona jako dobro poznaje situaciju u dječjem 

vrtiću te očekujemo da će biti dobra ravnateljica. 

 

M.PERKUŠIĆ:  Svako tijelo u okviru svoje nadležnosti radi određene postupke te donosi određene 

odluke. Tako je nadležnost Upravnog vijeća da predloži gradskom vijeću izbor ravnatelja. Koliko 

znam Upravno vijeće gradu predlaže izbor ravnatelja kao rezultat javnog natječaja. Nisam siguran da 

gradsko vijeće kao predstavničko tijelo u JLS može i smije ulaziti u ingerenciju Upravnog vijeća i na 

takav način kontrolirati postupak tj. odluku koju su oni donijeli. Moramo se držati  u okviru onih 

gabarita  koji su zakonom propisani kao procedura. Ako igdje postoji transparentan način primanja 

sveg osoblja dječjeg vrtića onda je to sada. 

 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Što se tiče Dražena Markote vrlo je dobro poznato da su sve sudske presude donijete 

u njegovu korist.  Ja u nijednom trenutku nisam osporio da Upravno vijeće ima pravo dati prijedlog, 

niti sam rekao da treba nekako drugačije raditi. Samo sam tražio da mi obrazloži svoj prijedlog.  

 

M.MAJIĆ: Politika nema nikakvog utjecaja te se ne miješa posebno kad se radi o dječjem vrtiću ……..  

. 

GGRADONAČELNIK: Mislim da smo mi ovu temu bezbroj puta otvarali i zatvarali. Vidim da  ne 

raspolažete sa svim točnim informacijama iz vašeg izlaganja te mislim da biste se trebali dodatno 
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informirati po pitanju dotičnog gospodina………. . Stalno rješavamo probleme te moramo imati 

dijalog . 

 

M.KUJUNDŽIĆ:  Ja niskim od tih osoba nisam u rodbinskim odnosima. Samo sam od gospodina tražio 

obrazloženje odluke od Upravnog vijeća vrtića. Reference bi se neke trebalo imati na temelju koji je 

ta odluka donijeta. Odluka mene ne zadovoljava budući se radi o najvažnijoj ustanovi u gradu. 

 

P.TUCAK: Odluka je donijeta ispravno , a reference postoje. Slažem se da je najvažnija ustanova u 

gradu.  Mislim da sada imamo od njih troje najbolji izbor. 

 

M.ZDILAR:  Meni ne bi bilo normalno , a ni logično da Upravno vijeće predloži kandidata s kojim  već 

ima spor te s kojim nije moglo pronaći nikakav dijalog.  

 

M.PERKOVIĆ-ŠANTAR: Protiv izabranog kandidata ja nemam  osobno ništa . Naprotiv mislim da je 

dobra teta. Međutim moramo  gledat malo širu sliku. Gospođica Kornelija  je zaposlena  u vrtiću na 

neodređeno. Na gospodina Markotu se neću vraćati. Gledajući na stručnu sprema  Kornelija ima višu 

stručnu spremu , a ovo dvoje visoku stručnu spremu. Gospođa Marija Biloš je ukupno od kada je 

diplomirala radila na devetnaest zamjena. Mislim da bi bilo čak jedno dobro djelo da  se osoba koja 

je  educirana  primi za stalno budući ono dvoje već imaju stalno radno mjesto. 

 

 

P.TUCAK:  Mislim da vođenje vrtića nije posao za amatera. Imali smo već tri amatera. 

 

M. PERKUŠIĆ: Svi ispunjavaju uvjete za natječaj koji je raspisan. Uvjeti iz natječaja proizlaze iz 

zakonske odredbe. Ta zakonska odredba vrijedi za sve na području RH. Ponovo naglašavam na 

diskrecijsko pravo Upravnog vijeća koje je da donese odluku koja se u ovom slučaju oslovljava kao 

prijedlog tj. koja je rezultat  javno provedenog natječaja. Mi ovdje imamo kao gradsko vijeće  obvezu 

i pravo raspravljati o svemu, ali mislim da ta rasprava  ne bi mogla ulaziti u diskrecijske gabarite . 

 

 

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova za i 5 

glasova protiv usvojen. 

 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o uvođenju naknade za odlaganje miješanog 

i biorazgradivog komunalnog otpada na odlagalištu neopasnog otpada „Kozjačić“ 

 

  

U ime predlagatelja temu je obrazložio gradonačelnik  

 

Rasprava 
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M.PEROVIĆ-ŠANTAR: Ako sam Vas dobro razumjela da će se cijene koje će se odrediti-naknada za 

odlaganje biti u vidu nekakve zalihe dok ne dođe do sanacije. Nisam dobro razumjela. 

 

GRADONAČELNIK: To nema veze sa sanacijom 

 

M.PERKOVIĆ-ŠANTAR: Mene zanima kako će se izvršit  izračun cijene? Hoće li biti na osnovu 

prijedloga od strane Komunalnog društva Grada Imotskog d.o.o. uz prethodnu suglasnost 

gradonačelnika ili temeljem Zakona  o održivom gospodarenju  otpadom? 

 

Također  se spominje se da u slučaju nepotpisivanja sporazuma koji se spominje u ovoj odluci   neće 

dozvoliti odlaganje otpada  Čistoći Imotske krajine d.o.o . Kako je to moguće kada se odlaganje 

otpada ne m za odlaganje otpada cijele Imotske krajine ? 

 

 

GRADONAČELNIK: U zakonu ne postoji cijena za odlaganje. To je ostavljeno JLS  da sama  odredi tu 

cijenu odnosno da da svoju suglasnost prema pružitelju usluge za otpad. Mi ćemo uzeti prosječnu 

cijenu. Obavio sam razgovore sa svim načelnicima općina. Odluka je dobra te će se iz nje definirati 

svi daljnji odnosi. Cijena će biti prosječna na razini RH …………………………… itd. 

 

 

R.REBIĆ: Koja je to prosječna cijena na razini vlasti? 

 

GRADONAČELNIK: Vrlo jednostavno. Od ukupno zbrojenih cijena svih odlagališta te dijeljenjem sa 

brojem tih odlagališta dobije se prosječna cijena. 

 

P.TUCAK: Mi sa cijenama moramo pokriti  troškove našeg odlagališta. Kad vidimo koliki su stvarni 

troškovi odlagališta tek onda ćemo formirati cijenu. 

 

M.KUJUNDŽIĆ:  Vi ste u svom nastupu gradonačelniče rekli da mješoviti otpad nema cijenu . Nije mi 

jasno, jer to bi značilo da svi što su dosad u Imotskom odlagali nisu ništa plaćali. Šta su radili ljudi 

ako nema cijene? Sve je mješoviti otpad . Znam za neki krupni otpad , kao kad netko baca neki stari 

ormar ili slično , a sve drugo ide skupa i to je mješoviti otpad. Podržavam Vašu odluku da se uvede 

reda u recikliranju, da se uvedu posebni kontejneri kao i sve ostalo . Također da više ne ide ta 

specijalka te da ide za papir, biorazgradivi otpad i sve ostalo. Mješoviti otpad mora imati svoju cijenu.   

 

 

P.TUCAK: Zakon kaže da onaj tko u gradu prikuplja otpad predlaže cijene . Mi smo to povjerili našem 

poduzeću. To naše poduzeće predlaže cijene, a gradonačelnik donosi suglasnost na te cijene. Nase 

poduzeće nije predložilo cijenu skladištenja odnosno odlaganja miješanog komunalnog otpada. Oni 

gospodare „Kozjačićem“ te ta stavka u cjeniku njima uopće nije trebala. Sada će  to trebati. Na njih 

će se prebaciti naplata od  Čistoće Imotske krajine d.o.o .  

            

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista sa 8 glasova za i 5    

suzdržanih usvojena. 



Stranica 9 od 9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ZAPISNIČAR                                                                             PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


